
IYC2025 全国実行委員会認定事業 

 LOVE で始めよう！ ＩＹＣ～まずは お互いを知って学ぶことから～ 

アンケート 

 

1.年代は、50代・60代・70代の合計で 80％を占めている。 

2.参加者の所属は、生協が 55％、農協が 24％、漁協が 9％で、二つの協同組合に加入している 

方が 5％となっている。どの組織にも未加入という方が 7％となっており、男性の参加者にそ

うした回答をする方が目立った。女性の参加者と異なり、男性は日頃、どの組織に加入してい

るのかを意識していないということが推測される。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各組織の取り組み報告では、 

JA女性部協議会は、「たいへん参考になった」「参考になった」の計が 70％ 

県漁協女性部連絡協議会は、「たいへん参考になった」「参考になった」の計が 55％ 

県生協連組合員活動委員会は、「たいへん参考になった」「参考になった」の計が 71％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

講演は、「たいへん参考になった」「参考になった」の計が 83％ 

グループワークは「たいへん参考になった」「参考になった」の計が 80％ 

全体では、「たいへん良かった」「良かった」の計が 80％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


